

UNO INTERIOR ULTRA WHITE

Premium quality matt emulsion paint formulated with "One Coat" technology with high resistance to repeated washing and excellent coverage.







Description

UNO INTERIOR ULTRA WHITE is premium quality matt emulsion paint formulated with "One Coat" technology with high resistance to repeated washing and excellent coverage. UNO INTERIOR ULTRA WHITE has excellent durability, for use on interior walls and ceilings. It has a high resistance to frequent washing and aging and provides strong adhesion to any type of new or old substrate.

Area of Use

-It is used for indoor applications, on new or old surfaces, on all common building materials, such as concrete, plaster, gypsum boards, etc.

Substrate Preparation

The surface must be dry and free of dust, grease, dirt, etc. For surface smoothing, NEOSTUKO should be used. The surface must be primed with PN-101 PLASTIC PRIMER or PN-301 PLASTIC PRIMER to stabilize and increase the adhesion of the paint to the surface.

Application

UNO INTERIOR ULTRA WHITE should be thoroughly stirred before use. It is applied as is or thinned with clean water, in two coats using a roller, brush, or airless gun. The second coat is applied once the first one has completely dried.

Consumption

UNO INTERIOR ULTRA WHITE covers 14-16 m²/L depending on the surface.

Features













Technical Data (IN +23°C AND 50% U.R.)

Appearance	White emulsion
Density (ISO2811, DIN 53217, ASTM	1.55-1.59 g/cm³
D 1475)	
Viscosity (RVDV -2T,R7)	6000-9000 cp
Intermolecular forces (RVDV -2T,R7)	85000-120000 newton/m ²
Kinematic viscosity (RVDV -2T,R7)	2500-6000 mm ² /s
pH	≥8
Particle Size	5-25 μm

NEON Paints

Tiranë, Albania info@neonpaints.eu www.neonpaints.eu T: +355 69 20 94 570